

“五定一考核”加压力 结对帮带提升能力 临沂两千大学生“村官”千村帮扶忙

2008年9月,临沂市面向全省公开选聘了2000名大学生到5个县的1000个村任职。市、县、乡党委政府及时落实教育培训、帮带促进和保障激励措施,把大学生的优势和特点与任职村相对贫困户盼致富、盼技术、盼服务的愿望紧密结合起来,以开展帮扶农户科技致富工程为载体,对到村任职大学生全面实行“目标任务、创业项目、扶持资金、技术指导、帮带责任”和考核创业实绩等“五定一考核”,引导和激励他们在帮贫致富中有效提升创业能力。

于实施到村任职高校毕业生帮扶农户科技致富工程的意见》,确定到村任职大学生帮扶农户主要采取两种形式:一种是由到同一村任职的大学生选定一个投资投劳相对较多的科技致富项目,采取股份合作的形式吸引若干农户参与,实施集中帮扶,所得收益按股分红;另一种是由每名到村任职大学生分别确定5~10个相对贫困户、有劳动能力和发展致富愿望的农户进行定向帮扶。

《细则》,由县乡定期对到村任职大学生进行年度考核和聘用期满考核。《细则》要求主要考核到村任职大学生在具体实施创业项目中所做的实际工作和取得的实际成效。考核坚持定量与定性、考核与评议相结合。根据考核情况,对到村任职大学生确定为“优秀、称职、基本称职、不称职”四个等次。今年9月初,各县根据年度考核结果,对312名优秀到村任职大学生进行了表彰,对2名基本称职等次的进行了谈话诫勉。



平邑县下桥镇龙马社区村支部书记助理王磊通过“大学生村官告诉你”专栏,向农民群众讲解科技致富工程的相关政策。

考核”为他们提供了创业的载体和舞台,使他们任职有压力、干事有动力、成事有保障。到苍山县兰陵镇大王庄二村任职的大学生胡涛,确定12个农户作为帮扶对象,他和帮扶户一起考察确定发展大棚优质土豆,一起解决种植过程中遇到的难题,使每亩土豆纯收入达到4000元。胡涛感到“实践是最好的老师。帮扶农户创业的过程是自己长本事的过程”。

加压力

大学生初到工作岗位,没有压力容易“放羊”,不利于成长。为此,临沂市委市政府给他们制定“目标任务和创业项目”,并进行考核。

送动力

压力能够激发出大学生的潜能。但是,对于“两手空空”的大学生来说,只有压力是不够的,为此临沂市委市政府在给他们加压力的同时,也送去了“扶持资金、技术指导和帮带责任”三项动力。

临沂市委市政府确定,到村任职大学生帮扶农户创业项目发展资金实行以农村信用社贷款投入为主,市、县财政贴息为辅的资金扶持政策。市、县财政每年安排750万元无偿资金,对每个农户2.5万元以内的项目贷款按年息3%的利率给予贴息,农村信用社对贷款利率按同期基准利率适当上浮再给予优惠。

见》,对到村任职大学生实行市、县、乡三级党政领导班子成员和农村“两委”主要负责人结对帮带责任制。各级帮带责任人通过电话沟通、座谈交流、现场指导等形式,加强与到村任职大学生的联系交流,及时协调解决创业项目实施进程中遇到的困难和问题。目前,全市各级帮带责任人已与帮带对象座谈交流3.5万多人次。

增能力

临沂市对到村任职大学生全面实行“五定一考核”取得了明显成效。大学生刚到村任职时,大都干一些“跑腿”、“打杂”的工作,“五定一

目前,全市到村任职大学生共直接帮扶10363户,认定创业项目10308个,帮助投放贴息贷款2.5亿元,带动农户投入4.35亿元,已实现纯收益1.9亿元,多数项目正在陆续见到实效。



11月16日,惠民县麻店镇沈家村大学生村官李晓燕(右一)在村民蔬菜大棚里讲解保温措施。近日气温骤降,该镇大学生村官从远教网上学习种植和养殖知识,指导村民生产科学抗寒,增加种植和养殖效益。(赵秀峰 李翠摄)



党的十七届四中全会召开后,桓台县荆家镇大学生村官主动承担起“全会”精神宣传员的角色,利用镇文化大院、村黑板报等宣传手段,向群众宣传全会精神。图为大学生村官王燕向群众讲解全会精神。(成国栋 牛玮 摄)

根据相关规定,临沂市每年对到村任职大学生集中进行不少于15天的实用技术培训。今年以来,已分别邀请

高等院校的教授和市农业局技术骨干组成专家团,对到村任职大学生进行了2次集中培训。市委组织部还协调有关部门共同参与对帮扶农户科技致富工程的技术指导和科技服务,巡回举办一期科技培训班,赠送一套科普系列丛书,赠订一份《农村大众》、《农村文化》和《科技致富向导》,举办一场科技报告会和科技信息发布会,举办一场科技创业报告会。各县建立了有关部门联动参与机制,对到村任职大学生和帮扶农户同时进行实用技术培训240余场次、3.6万人次。此外,到村任职大学生所在的90个乡镇,普遍组织乡镇站所农技人员,与到村任职大学生建立起创业项目结对技术指导制度,面对面、手把手地传授技术。

科学发展 富民强省

深入开展学习实践科学发展观活动

昌乐大学生村官自办半月刊

本报昌乐讯(通讯员王金江 崔学元)日前,昌乐县城南街道21名村官集体创办的刊物《稻香》“创刊号”顺利出版。该刊以“村官办、村官写、村官看”为宗旨,设有“村官时评”、“村官日记”、“村官风采”、“经验交流”、“村官文学”、“农学科技”等栏目,着力宣传党在农村的政策,反映农村变化和大学生村官生活,展示大学生村官风采。为调动到村(社区)任职大学生供稿的积极性,该街道还实行“供稿加分制”,大学生村官提供的稿件,根据采用情况量化计分,计入个人年度考核成绩。

大学生返乡创业 养蝗虫带头致富

本报阳信讯(通讯员林世军)“多亏了建军这孩子教俺养蝗虫,俺全家真得好好谢谢他啊!”阳信县河流镇西孟村的孟得亮一边点着大把大把卖蝗虫的钞票,一边高兴地说。

建军就是西孟村人,2000年从山东政法学院毕业后,他曾经在济南一家律师事务所工作。三年前,建军偶然获得养殖蝗虫致富的消息后,就踏上了回家创业、带领乡亲致富之路。

经过到外地学习,建军逐步摸索出了蝗虫养殖技术,并把技术无偿传授给当地群众和前来参观学习的各地朋友。目前,他建有30个纱网养殖大棚,年收入10万多元。在建军的带领下,该县已有100多户群众养殖蝗虫并致富。

齐鲁中医药研究院 泉城医院

● 医保定点医院 ● 省红十字博爱基金会荣誉医院
● 全国百姓放心示范医院 ● 省消协消费与健康维权定点医院

“咳喘康复丸”系列药

全面攻克:哮喘 气管炎 肺气肿

据有关部门统计,随着工业现代化的快速提高,环境污染日益严重,我国每年哮喘病(慢性支气管炎、支气管肺炎、过敏性哮喘、支气管扩张、肺心病)的患者呈不断上升趋势,多达3000万人,而每年有6.2万人处于哮喘病的发作,且近来仍呈上升趋势,攻克哮喘,刻不容缓。

我国高科技中医成果“咳喘康复丸”系列药在泉城医院研制成功,该系列药内含多种通宣理肺、化痰定喘的活性中药,巧妙组方,药效能迅速集中作用于呼吸道病灶组织,增强自身的免疫力,修复已破坏的肺部细胞,彻底消灭病灶,促使肺部免疫细胞再生,经北京、天津、上海、河北、山东等地数万名患者临床跟踪观察和验证,对过敏性支气管炎、哮喘、肺感染有特效。无论年龄大小、病史多长、病情轻重,3-5天见效,只需2-3个疗程即可彻底治愈,愈后不复发。临床应用以来已使八万多例患者摆脱了哮喘、气管炎、肺气肿的折磨,受到患者的一致好评,并引起了医学界的极大关注。专家忠告:支气管、过敏性哮喘不是终身疾病,肺气肿、肺心病无需常年服药,只要查出病因、合理用药、及时治疗,完全可以治愈!

治疗20天无效退款 专家热线:0531-88545666

地址:济南市解放路(东首)3号;市内乘10、47、K50、63、80、87、K95、119、116路公交车均到甸柳庄站下车路北即是

纯中药一次性治愈气管炎、哮喘、免费赠药

患者只需认真填写如下表格寄回我院或手机短信,即可获赠我院价值218元的“虫草平喘胶囊”(18天)的试用药和康复资料、信誉卡一张。待您疗效认可后再与我院联系购药即可,一般患者4-5疗程即可治愈。此表可以复制放大

姓名	性别	年龄
电话		邮编
地址		
疾病种类	气管炎□ 哮喘□ 肺气肿□ 肺心病□ 尘肺□ 夕肺□	
有无药物过敏史		
其它		

如有不明之处来电咨询。
专家热线:0371-65182668
值班专家:尹教授 张主任
全国免费咨询电话:4006597612
短信平台:15938749168
邮寄地址:河南省郑州市京广南路68号中医慢性病医院。张全国(收)
邮编:450061 本广告长期有效!
网址:www.zymxbyy.cn

供果苗

供优良葡萄苗、柿苗、板栗、苹果苗、大樱桃等苗,质量好,价格低,办理保湿邮寄,来信来电或用短信发来地址、姓名、邮编,我们将用挂号为您寄去彩面品种介绍。

地址:山东平度市大泽山红星园艺场(山东头村)
联系人:王希进 邮编:266713
电话:0532-85378745 13808979302 15165201187

玉米深加工

用玉米提取亚油酸,我单位免费提供设备、技术,到你方现金收货。每吨2900元 0539-7322112

供苗木

供苹果、梨、山楂、大樱桃、核桃、桃、杏、柿子、板栗、石榴等果树苗及各种绿化苗木。

泰安 苏衍法
电话:0538-6575301 13053826816

诚聘手工加工人员

零投资、零风险,外贸公司对外发放纯手工活,有钩织、糊织、编织、面袋、手工艺品等产品,无需投资,免费供料,预付50%加工费,日收入60-90元,常年上门收货,签订劳动合同。(本广告长期有效) 电话:0312-5951038 5951590 手机:13703221498 地址:河北省保定市外贸局百花东路